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Noraxon MyoMotion —  це інформаційна технологія оцінювання 
3D‑руху —  інноваційна система, яка працює за принципом бездро-
тової передачі даних від інерційних здавачів, які переміщуються 
у трьох площинах, на блок керування, і призначена для 3D‑аналізу 
кутів між сегментами тіла, їх орієнтації та лінійних прискорень [1]. 
Висока частота дискредитації (до 200 Гц) дає змогу застосовувати 
систему для біомеханічного аналізу більшості фізичних і спор-
тивних вправ, побутової, виробничої чи військово‑ прикладної 
діяльності [2]. Систему можна використовувати і у лабораторії, 
і в природних умовах. Точність вимірювання кутів —  ± 1° у ста-
тиці, й ± 2° —  в динаміці. Давачі живляться від акумуляторів, які 
заряджаються три години, і працюють автономно до восьми го-
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дин, що зумовлює можливість застосування системи для практич-
них потреб фізіотерапії, а також для технічної підготовки в спорті 
й у професійній діяльності [2].

Кожен давач можна призначити для будь‑якого сегмента тіла, 
він поєднує акселерометр, гіроскоп і давач магнітного поля Землі. 
Вбудовані в кожен давач мікросхеми флеш‑пам’яті зберігають ті 
пакети даних, які не можуть бути надіслані на приймач через пе-
решкоди або їх перебування поза зоною приймання радіосигналу. 
Збережені так дані швидко відновлюються в автономному режимі, 
заповнюючи прогалини для кількох записів одночасно.

Програмний модуль вимірювального комплексу «myoMOTION™» 
дає змогу реєструвати анатомічні кути в суглобах, кути орієнтації 
у просторі окремих сегментів її тіла й даних про їхнє прискорення 
(і відносно глобальної (Земля), і відносно локальної (давач) систе-
ми координат) [3]. Зазначені показники в режимі реального часу 
автоматично синхронізуються, що дає змогу комплексно аналізу-
вати рухову діяльність для підвищення її продуктивності, контролю 
за процесом відновлення після травм, контролю за виконанням 
реабілітаційних вправ, для ергономічного й біомеханічного оціню-
вання рухової діяльності людини в різних умовах тощо.

Програмне забезпечення передбачає довільний добір сегментів 
аватара скелета, що відображатимуться у вікні анімації, а також вне-
сення в ручному режимі індивідуальних корекцій в антропометричні 
параметри конкретної особи для поліпшення трансляційної анімації 
та обчислення просторових параметрів [4]. Довжину сегментів тіла 
можна вираховувати автоматично за довжиною тіла або вводити 
інформацію про певний сегмент вручну. Воно дає змогу записувати 
дані і здійснювати їх всебічний аналіз, а також має набір готових 
стандартних двосторонніх звітів про просторово‑ часові параме-
трами ходьби й бігу (довжину кроку, частоту кроків, усереднені 
переміщення траєкторій в обидва боки для дослідження різниці 
між правою і лівою стороною, час пересування, діапазонів рухів 
і їх повторюваність тощо). Просторові параметри переміщення тіла 
по площині (ходьбу, біг тощо) обчислюють за даними траєкторій 
руху давачів, розташованих на стопах обстежуваної особи.

Вплив руху так званої живої маси (артефакти руху м’яких тканин) 
можна коректувати за допомогою спеціального алгоритму, який 
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їх стабілізує, щоб переміщення суглобів були більш плавними й 
об’єктивніше відображали істинний рух скелета.

Необроблені дані від акселерометра, гіроскопа й магнітометра 
кожного давача можна отримати окремо для їх налаштування й 
об’єднання в разі аналізу рухової діяльності сторонніми програ-
мами. Траєкторії руху окремих давачів для подальшого аналізу 
можна експортувати в будь‑якому із доступних форматів. Їх можна 
відображати у вікні анімації аватара «myoMOTION» як відносний 
рух або як поступальний рух відносно опорної поверхні. Моделі 
руху певних орієнтирів можна візуалізувати, щоб краще зрозуміти 
повторювані рухи або переміщення в 3D‑просторі. Передбачено 
можливість визначення кутів між двома давачами, які можуть бути 
не підключені до моделі тіла myoMOTION.

Сигнал можна інтегрувати з іншими біомеханічними системами 
Noraxon (ЕМГ, відео) [5], Zebris (бігові доріжки, платформи), Medilogic 
(устілки для взуття). Синхронізація між ними відбувається на про-
грамному етапі, тому додаткова синхронізація не потрібна.
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